



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**A l polgármestere**

---

Iktatószám: 879-1/2017.

**J a v a s l a t**

**önkormányzati tulajdonú ingatlanok szociális célú használatba adásához történő hozzájárulásra**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az elmúlt évben a Baptista Szeretetszolgálat Hegymenet Klub Szenvedélybeteg és Fogyatékos Személyek Nappali Intézménye (a továbbiakban: Intézmény) felajánlásával és közreműködésével az Advent időszakában napi egy tál meleg ételmezt tudunk biztosítani a rászorulóknak részére. Az ételosztás három helyszínen valósult meg, mintegy 500 adagban.

Az Intézmény évek óta végez ételosztást rászorult személyek részére, a hatvani, az aszódi, a pásztori járásokban és Nógrád megye több településén is. Az Intézmény vezetője idén is felajánlotta Önkormányzatunk részére az ételosztás lehetőségét, amelyet már nemcsak az adventi időszakban, hanem hosszabb időtartamban tudnak biztosítani. Az előző évhez hasonlóan az ételosztásba bevont helyszínekre szóló hatósági engedélyt az Intézmény kéri meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztályától. Az osztópontokon az Intézmény biztosítja az ellátáshoz szükséges tárgyi eszközöket.

Salgótarjánban az ételosztást az alábbi helyszíneken javasoljuk: 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 64.1. sz. alatti ingatlanban, 3102 Salgótarján, Petőfi út 85. szám alatti ingatlanban, a 3100 Salgótarján, Völgy út 1. szám alatti ingatlanban, valamint a 3100 Salgótarján, Acélgyári út 61. szám alatti ingatlanban. A hátrányos helyzetű, rászoruló emberek a négy helyszínen 2017. október 30. és 2018. január 31. közötti időtartamban, hétfőtől – péntekig kapnak egy tál meleg ételt.

A 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 64.1. szám alatti ingatlan a Salgó Vagyon Kft. kezelésében van, jelenleg üresen áll, a 3102 Salgótarján, Petőfi út 85. szám alatti ingatlant Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 175/2015. (IX. 24.) Öh. sz. határozatával a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) ingyenes használatába adta. Az ingatlanban a Nonprofit Kft. többféle tevékenységet végez (dróthúzó tevékenység, mosodai, varrodai tevékenység), de rendelkezik az ételosztást lehetővé tévő szabad kapacitással, jelenleg üresen álló teremmel. A 3100 Salgótarján, Völgy út 1. szám alatti sporttelepet a Közgyűlés a 180/2017. (IX. 26.) Öh. sz. határozattal az Építők KC Forgách Sport Club használatába adta. A szükséges feltételek az ingatlanban szintén biztosíthatóak. A 3100 Salgótarján, Acélgyári út 61. szám alatti ingatlanban jelenleg a Férfi Átmeneti Szálló működik, ahol szintén adott minden feltétel az ételosztásra. A tervezett ételosztásról az ingatlanok kezelőit, illetve használóit tájékoztattuk, az a beleegyezésükkel és közreműködésükkel valósul meg.



**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja, hogy a szociálisan rászorult személyek 2017. október 30-tól 2018. január 31-ig terjedő időtartamban hétköznapokon egy tál meleg ételhez jussanak Salgótarjában.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés hozzájárul, hogy az 1. pontban meghatározott cél megvalósításához a Baptista Szeretetszolgálat Hegyemenet Klub Szenvedélybeteg és Fogyatékos Személyek Nappali Intézményének (3000 Hatvan, Madách u. 14.) közreműködésével az alábbi ingatlanokban napi 3 óra időtartamban ételosztás valósuljon meg.

- 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 64.1.
- 3102 Salgótarján, Petőfi út 85.
- 3100 Salgótarján, Völgy út 1.
- 3100 Salgótarján, Acélgyári út 61.

Az ételosztás időtartama 2017. október 30-tól 2018. január 31-ig terjed.

Az ételosztáshoz szükséges tárgyi eszközöket az Intézmény biztosítja.

A Közgyűlés felkéri a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatóját, a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, az Építők KC Forgách Sport Club vezetőjét, valamint a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központ igazgatóját, hogy a helyszíneken az ételosztáshoz szükséges helyiségeket biztosítsa, és egyúttal felhatalmazza a vezető tisztségviselőket, hogy a szükséges jognyilatkozatokat tegyék meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. október 10.

Huszár Máté  
alpolgármester